
Русский язык 
3 класс

1 вариант 

Тема: Склонение
 имен  существительных 



1. Найди ошибку в падежах

● A - Р.п. –  Кому? Чему?
● B - В.п. –  Кого? Что? 
● C - П.п. – О ком? О чём? 
● D - Т.п. –  Кем? Чем?
● E -  Д.п. – Кому? Чему?



2. В каком предложении выделенное существительное 
стоит в И.п.? 

● A – Иду я с ружьём по лесу.
● B – Мы просидели в палатке до ночи. 
● C – В спальне на кровати сидела бабушка. 
● D – Остров покрылся зеленью.
● E – Я рассказал ребятам об отдыхе.



3. В каком предложении выделенное существительное 
стоит в Т.п.? 

● A – Лесник расчищал в лесу просеку.
● B – К обеду ребята наловили много 

рыбы. 
● C – Бабушка сварила вкусную уху. 
● D – Птичка закружилась над нашими 

головами.
● E – У страха глаза велики.



4. Определи падеж выделенного слова в предложении.
Без труда не выловишь и рыбку из пруда. 

● A – В.п.
● B – Т.п. 
● C – Д.п. 
● D – Р.п.
● E – П.п.



5. Определи падеж выделенного слова в предложении.
Пчёлы выползли из улья. 

● A – Р.п.
● B – В.п.
● C – Т.п. 
● D – Д.п. 
● E – П.п.



6. Определи падеж выделенного слова в предложении.
Ребята шли из школы домой. 

● A – П.п.
● B – Д.п.
● C – Р.п. 
● D – И.п. 
● E – Т.п.



7. Определи падеж выделенного слова в предложении.
Наш Полкан попал в капкан. 

● A – Р.п.
● B – Д.п.
● C – В.п. 
● D – Т.п. 
● E – П.п.



8. Определи падеж выделенного слова в предложении.
Сладко пахло земляникой. 

● A – П.п.
● B – Д.п.
● C – Р.п. 
● D – В.п. 
● E – Т.п.



9. Определи падеж выделенного слова в предложении.
С неба летел мокрый снежок. 

● A – И.п.
● B – Д.п.
● C – Р.п. 
● D – П.п. 
● E – Т.п.



10. Определи падеж выделенного слова в предложении.
Лисий след ведёт к норе. 

● A – И.п.
● B – Т.п.
● C – Р.п. 
● D – П.п. 
● E – Д.п.



СПАСИБО!


